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vor plăti 50 barii de fiecare cuvânt sau 
număr, plus timbrul de chitanţă !ei prejul 

. • exemplarelor dorite. >

Pre{ul abonamentului:

Pe un an . . . . . 120 Coroane
r' . . . t

UN EXEMPLAR 2 COROANE

REDACŢIA §1 ADMINISTRAŢIA: CLUJ. PALATUL DE JUSTIŢIE PARTER USA 22.

PARTE OFICIALĂ. 

Ordin circular
călră subprefectii de judeţe, toti primpretorii, toti

secretari comunali şicercuali şi căîră toti 
/  primarii oraşelor.

■ Pentru ca moştenitorii din România să poată 

intra cu un moment mai degrabă în stăpânirea bu

nurilor rămase pe urma rudelor lor decedate in 

America, să aduceţi. celor interesaţi* atunci când 

vî-se prezintă, la cunoştinţă, că cererile, lor trebuesc 

însoţite de următoarele acte cerute de cătră autori- 

făiile,americane: . •'.X

1. Un act judecătoresc dovedind gradul de ru

denie cu decedatul şi că sunt in drept a cere pu

nerea în posesiune, precum şi

2. o procură dată Legatiunei României din 

Washington spre a face demersurile necesare pen

tru incassarea moşlenirei. In caz de moarte prin 

accident insă, vor mai anexa, pe lângă'aciele ară

tate mai sus, un act judecătoresc constatând, că 

moştenitorii erau ajutaţi băneşte de decedat.

. Totodată vă invităm, ; ca/pentru înconjurarea 

corespondentei zadarnice să , ne substerneti numai 

acele cereri, cari sunt .provăzute cu actele înşirate

mai SUS. <.:u. ..

Cluj, la 9 Mai 1920.
, Pentru ministrul de interne:

■ . ' Dr. Bucşan, ;
Nr. 4257—1920. : secretar general.

Publicaţiune.
Referitoare la reformarea prin comisia medico 

militară a invalizilor de răgboiti din fostă armată 

austro-ungară, cari incă^h'au fost reformaţi după 

TegeB~fomânC sistarea competintelor de ocrotire cu 

privire la o anumită categorie de invalizi de războiu 

precum la redactarea, şi rezolvarea petiţiilor de la 

invalizi, /.r- ,.:ţ

1. Deoarece cea mai i mare paite din invalizii 

din războiu, cari nu posed un ordin de plată sau

posed numai unul expirat, a fost prezentată comi

siilor medico militare spre reformare! şi pe baza 

acestei reformări, s’a statorit pensia după dispozifiu- 

nile legei de ocrotire valabilă pentru armată română, 

vor fi reformaţi acum ţ#i toti acei invalizii de războiu, 

cărora s’au mandatat de către Lichidatura Pensiilor 

in Sibiiu, definitiv sau temporar compeţinte, de ’bcro- ' 

tire (pensia, indemnitate de rănire sau personală) pe 

baza unui ordin de plată al fostei: Administraţii a

S. Oastei austro-ungară sau a honvezimpi, âau' in caz 

de periclitarea existentei in mod excepţional pe baza 

certificatelor medicale, pentru a se putea constata 

! şi la aceştia gradul inyaliditătei incă existente, şi să 

se poată fixa — corespunzător acestei invalidităţi, -~ 

din nou pensia după dispozitiunile legei de ocrotire 

: pentru armată română. v.'̂  v ? = ;;-v'

Prin urmare toti aceşti invalizi de războiu — 

întrucât n ’au fost deja prezentaţi unei i Comisiuni 

medico militară — vor fi prezentaţi cât mai curând 

j acestei Comisiuni, in înţelegere cu Cercul de recru* 

tare aparţinător. - T <

Principiu este, că toti invalizii de războiu din 

fosta armată austro-ungară sau Konvezime trebuie să 

fia. reformaţi din Comisiile medico , militare instituite 

la cercurile de recrutare, fără să se ia in considerare 

dacă li sau mandatat competinte de ocrotire sau nu. 

Prin urmare toti invalizii-de războiu, cari n ’au fost 

supuşi incă reformărei prin Comisia medico militară 

să fie prezentaţi d}t mai curând inaintea acestor 

comisiuni. • t
Se observă că invalizii cari n au contractat in

validitatea in războiul mondial (din August 1914) 

nu vor fi prezentaţi in fata acestor comisiuni.

2. In înţelesul Gazetei Oficială Nr. 35 din 1919, 

toti acei invalizi din războiu cari posed un ordin de 

plată definitiv sau unul temporar incă neexpirat 

dela fosta Administraţie a Oastei austrorungară sau 

a honvezimei, trebuiau să înainteze aceste ordine 

împreună cu petiţiile .lor Lichidaturei Pensiilor cu 

scopul mandatărei pensiilor. i .*

In cazul, că in vreo comună se mai. găsesc 

invalizi, de războiu din categoria aceasta, cari n’au ' 

dat până acum ascultare acestei somări, invalizii
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vor fi supuşi mai inainte reformărei prin comisia 

medico militară;

După aceia ordinele de plată ale acestor inva

lizi se vor înainta Lichidaturei pensiilor împreună 

cu o petiţie redactată după punct. 4 de mai jos şi 

cu câte o copie legalizată de câtre primărie după 

biletul de reformă pentru ca să li se mandateze 

competiniele suplimentare restante până la luna 

-reformărei prin comisia medico militară.

Mandatarea pensiei curente urmează pe baza 

rezultatului reformărei (procesului verbal).

3. Dacă Ia reformarea prin comisia medico 

militară nu s’a recunoscut unui invalid de războiu

o pensie sau un ajutor, invalidul pierde dreptul la 

primirea mai departe a competintelor de ocrotire 

eventuel mandatate de câtre Lichidatura Pensiilor 

pe baza unui ordin des plată al fostei Administraţie 

a Oastei austro-ungară sau a honvezimei şi anume 

cu finele Iunei in care a avut Ioc reformarea.

La irivirea unui asemenea caz, autorităţile co

munale nu vor fi mai prevedea chitantile invaliziilor 

cu adeverinţa prescrisă despre aflarea in viată şi 

domiciliu, spre a se evita ridicarea mai departe a 

competintelor de la perceptorate resp. cu ocazia 

plătirei pensiei in calea autorităţilor comunale, aces

tea nu vor plăti mai departe competiniele de ocrotire.

Despre astfel de cazuri se vor incunoştiinta 

totodată .perceptoratul precum si Lichidatura Pen

siilor in Sibiiu cu scopul dispunerei sistarei compe- 

tiritelor de ocrotire.

4. Spre uşurarea mandatărei pensiilor/ petiţia 

care se înainteze in înţelesul Gazetei Oficială Nr. 

35 resp. 51 din 1919, va avea să conţină in viitor 

următoarele date:

1. Gradul şi numele.

2. Corpul de trupa (Regiment căruîa a apar- 

tinut pe urmă).

3. In ce mărime a primit-pensiunea (Indemni

tatea de rănire, indemnitateia personală, darea de 

gratie). *

4. Indigenitatea (comuna, cercul, judeţul).

5. Domiciliul (comuna, cerc, judeţ, strada). .

6. Până inclusive care luna a primit compe- 

tintele de ocrotire?

7. Când şi unde a devenit numitul invalid? ..

8. De când se află petiţionarul in îngrijirea 

familiei sale?

9. Perceptoratul cel mai apropiat, Ia care do

reşte de a-şi ridica competiniele?

10. Indicaţia dacă ordinul de plată sau copia 

biletului de roformă este anexat.

11. Starea familiară:

a) căsătorit sau celibatar (necăsătorit),

b) dacă este căsătorit, numărul şi datele naş

teri copiilor.

12. Numărul şi data avizului eventual al Lîchi- 

daturei pensiilor care se află in mâna invalidului.

Conformitatea acestor declaratiunî este a se 

confirma de către primărie. - :

5. Dacă i se va acorda invalidului, Ia refor

marea prin comisiunea medico militară competinte 

de ocrotire, atunci el are desemenea şi dreptul la  

suplimentul de competinle până la luna reformărei. 

-Pentru a i se mandata aceste competinte dânsul ne 

va trimite împreună cu petilia menţionată in punct. 

4 şi o. copie legalizată de către primărie după bile

tul de reformă.

începând diri luna reformărei invalidul.va primi

— fără a mai inainta vre-o petiţie — acele com

petinte de ocrotire, cari i-s’au acordat de comisia 

medico-militară. ^

Mandatarea acestor din urma competinte (pen

sie curentă) poate urma numai după verificarea si 

aprobarea rezultatului reformărei prin autorităţile 

militare, care lucru naturalmente cere câtva timp: 

urgitări privitoare la o mandatare mai curândă a 

pensiunei sunt deci a nu se face, ele fiind inutile.

6. Acei invalizi cari pe baza ordinelor de plată 

definitive beneficiază de competinte de ocrotire cari 

au fost mandatate de către Lichidatura Pensiilor in 

Sibiiu şi cari invalizi in urma noii reformări âu drep

tul la competinte de ocrotire pe baza legei româ

nească de ocrotire, primesc atât timp /competiniele 

de ocrotire deja mandatate până ace,stea se vor 

sista, mandatându-se in acelaş timp competiniele noi.

7. Se observă in mod expresiv, că competin- 

tele de oerotire cari se pretind pentru un timp mai 

înainte de Nocmbrie 1918 nu se pot mandata tle 

către Lichidatura Pensiilor in Sibiiu.

81; Petiţiile cari sosesc in Lichidatura Pensiilor 

in Sibii se rezolvează rând pe rând şi anume după 

data intrărei. ' -

Petitiile incomplecte se înapoiază primăriilor 

spre complectare.

Numai in cazul, dacă după trei luni de la 

înaintarea petitiilor nu urmează o rezolvare (manda

tare de competinte sau remiterea petitiilor) primăriile 

trebue să redacteze şi înainteze petiţii noi (Gazeta 

Oficială Nr. 59—1919). Fiecare urgitâre mai curândă 

este fără scop şi intârziază numai rezolvarea petitii

lor dejasosite.

Nr. 2635—1920. Lichidatura Pensiilor in Sibiiu.

£
i

Corpul VII Armată. Serviciul Intendenţei.

Ordin circular.
Ministerul de răsboi, serviciul Contabilitatei şi 

Pensiilor â aprobat cu ordinul Nr. 37639 din 30/XH

1919 plătirea primei de escontentare. (Dienstprâtnien, 

Abfertigungsgebuhr) după' primelerjJe serviciu primite- ^ 

cuvenite conform prescriptiunilor fostei Armate austro- “  

ung. resp. ale honvezimei-tuturor acelor subofiţeri 

reangajaţi indrcptăliti, proveniţi din aceste armate, 

cari n’au primit încă această primă de escontentare
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te

si'au* indigenatul pe' teritoriul administrat de către 

Consiliul Dirigent Român.

Primă de escontentare se* va* lichida atât rean

gajaţilor respectivi cari servesc actualmente în’ mbd 

activ în armata română sau la jandarmarie ş l corp. 

grănicerilor, cât şi foştilor subofiţeri reangajaţi cari 

au trecut în situajia neactivă.
Urmaşii după acestei foşti subofiţeri reangajaţi 

cât si familia acelor declaraţi oficial că dispăruţi, au 

de asemenea dreptul1 la ?• aceasta' primă de escon

tentare'. întrucât acestia pot dovedi prih acte sau 

martori dreptul Ia prima de escontentare.

Dreptul la prima de escontentare se va1 anunţa1 

de' către toti (asemenea şi de acei cari au anunţat 

deja dreptul lor);până cel mai târziu la 1. Iulie a. c. 

conform formularului de mai jos.* Anunţări sosite 

ulterior se vor lua în considerare'numai în cazuri 

excepţionale motivate^ .. ,

Aceste anunţări se vor adresa1 ierarnic Iichtda- 

turei penziilbr în Sibiiu, şi anume : referitor la sub

ofiţerii cari Iac actualmente serviciu activ prin Corpul 

lor de trupă sau serviciu §i comandamente lor superior 

iar referitor la subofiţerii neactivi si urmaşii după 

atari subofiţeri prin oficiile comunale (primării) de 

indeginitate şi prin cercul de recrutare aparţinător.

Anurttărei se vor ataşă documentele necesare 

(foaia matricolă în original sau o copie certificată 

după aceaşta, iar în lipsa acestei foi,1 certificatul 

pentru primirea în serviciul de stat sau public şi 

alte documente militare cprespunzătoare). Dacă lipsesc 

documentele militare, se va indica unde se află 

acestea, şi în’ cazul că; aducerea lor eâteimposibilă; 

se vor înainta excepţional declaraţii în scris de către 

martori, cel’putin doi; Ca martori vor figura în primul 

rind persoane cari au servit- cu subofiţerii respectivi 

în acelaş corp de trupă (serviciu). In" declaraţiile 

acestor martori se vor certifica indicările făcute de 

către petitionar, mai cu seamă în privinţa timpului 

servit, la premiile primit^;' la "dreptul primirei primei 

de'escontentare,’ precum' şi dacă petiţionarul a primit 

oarecari avansuri şi m ce masura. ’

Corpurile de' trupă' resp. oficiile comunalb şi 

cercurile de recrutare cari vor înainta^anunţările vor 

certifica' pe acestea, căror puncte ale anuntăreî 

corespund documentele alăturate'' precum circum

stanţele ce le mai sunt osebit curloscute.

Lichidatură - penziilor va controla anunţările 

sosite şi va stabili dreptul Ia prima de escontentare 

(Dienstorămienabfertigung) şi va întocmi pentru fie

care reangajat (urmaşi reangajatului) o âsemnarea 

la acea prima, arătând şi detailul de ' calcul după 

care s’a stabilit* dreptul. Aceste asemnări se vor 

iriapoia petiţionarilor ierarhic prin âceleaş comanda

mente (oficii) prin cari au fost înaintate anunţările 

respective. Despre toate asemnările eliberate va 

conduce lichidatură .penziilor o. evidenta separata 

complectată cu toate actele justificative.

Plata primelor de escontentare (Dienstprâmien- 

abfertigung) asemnate prin lichidatură’ penziilor se 

va efectua: ,

a) Pentru cei îh serviciul activ prin corpul sau 

serviciul respectiv de'trupă cu cont în triplo, însotite 

de asemnareă lichidaturei penziilor. i '

b) Pentru cei neactivi urmaşii prin direcţia 

finantiară din regiunea unde şede fostul reangajat 

numită prin lichidatura penzi|lor.

0  publicare a dispozitiunilor de mai sus va 

urma, mai cu seamă pentru foştii reangajaţi neactivi 

, precym şi pentru urmaşii acestora şi în Gazeta 

; O f i c i a l ă , , , y / V v . ,v;

‘ Anunţare
privitoare la dreptul la prima de escontentare (Dienst- 
'prâmien, Abfertigungsgebuhr) după primele de ser-
• viciu primite.

1. Gradul (în momentul anuntăreî). i

2. Numele si pronumele. !
3. Indigenatul (comuna, plasa şi judeţul).
4. Adresa exacta a locuinţei petentului (la acei caii 

fac serviciu activ să se indice corpul ,de trupă sau ser
viciul). ,

5. Serviciul făcut în armata austro- Ungara resp. al 
honvezimei:

a) anul recrutări, ;
b) a servit în mod activ de la . . . . . .  . . . .

până Ia .........................

c) numărul anilor serviţi în mod activ:
6. Intrerupuri în serviciu.
a), Concedii de boala peste 3 luni (a se indica nu

mărul concediilor şi durata lor.)
b) Reformat în ziua de . . de durata

de . . . . ' ■ ''
c) Practice de proba peste 6 luni, pentru ocuparea: 

unui serviciu civil de sfat sau public
(numărul acestor practice şi durata lor.)

d) Pedepsit pe cale judiciara de la . . . . . . . . . 
până la . . . . .  . . •

c) Deşertare de I a ...............  . până la . . .
f) In captivitate de la . . . . .  . până la . . . . . .
7. Prime de serviciu cât şi solde lunara primite 

şi anume:

La Corpurile 

de trupă 

(serviciu)

In Gradul" ; 

real ca : ;

Ca: în ţimpul
primeşte , Scilda 

serv. lunare lunare
Suma totala în Cor. j 
a primelor de ser

viciu primite •
, subof. 

de front

subof. la di
ferite serviciu 
cari nu cad 
în calegotia 
serv. de front

dela până la în suma de Cor.

A /■ '
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8. Timpul servit la jandarmerie dela ...

până !a . . . . . . . . . •. .. . •

9. Mutări avuîe loc de Ia încetarea serviciului în 

armata austro-ungara resp. în honvezime:
a) denumit în gradul unui gagi3i militar activ1 şi 

anume ca . . .  • . . de când . . . . . . .  . .

b) Angajat în serviciul de stat sau public cav .  . 

 de când ..........................
c) Reformât când pe ce durata.........................

i d) Primeşte pensiune în suma de . . . .  . > Cor. cu 

începere de la . . • • • v' v ■■
10. Dacă posede certificat pentru primirea în ser

viciul civil de stat (Anstellungsberechtigungszertificat.)
: a) de când: .....

b) Dacă reflectează la ocuparea uriui post în ser
viciul de stat sau public. /

c) Dacă certificatul este, nevalabil în urma trecerei 
limitei de vârsta (45 ani).

11. Indicarea avansurilor primite deja în contul 
primei de escontentare (sumă data primirei, autoritatea 
de unde sau primit.) ' j V ,

12. Documente doveditoare : ; / ■
a) Alăturat se anexeaza: . . . . . . . .  : . . . .
b) înaintate deja autoriiăt'lor militare v . 1. . . . . 

(specificarea documentelor când şi cărei autoritati sau
înaintai.)

13. La enunţurile urmaşilor după foşti subofiţeri 
reangajaţi resp. familiile după subbft. dcclaraii efecial ca 
dispăruţi: ,;V>: " v - U y . : . v : ;  ■-v'j .

a) Declararea zilei decedărei suboft. (ziua dec
larare! oficiale cadisparut.)

b) Urmaşii (familia) primesc o pensiune de . . . : 
din ziua de. . . . . \ . . , ' /  ; ’ • ' '

 ̂ c) Judecătoria de ocol apartinatoare ca autoritate 
msarcihaîa! cu tratarea mostenirei.

, 1 4 .  Direcţiunea finanţare Ia care doreşte reangajatul 
neactiv (urmaşii) asemnarea primei.

‘ Declar că până în prezent n’am primit prima de 
escontentare .ce: ni se cuv n ? şi că declaraţiile de .'fală 
corăspund adevărului. Perii„u declaraţii false, rămân 
material 51 penal răspunzător. '

Locuinţa.si data. Semnătură.

Sibiiu, Iâ 13" Aprilie'1920.
Nr. 31134. \ V ,v '• ’

*

PARTE NEOÎPICIALă :

Anunţuri judiciare.

Judecătoria de ocol Sibiiu l;

Pubiicatiune de citare.

Judecătoria de ocol S.ibiiu publică, că în procesul 
intentat de reclamentul Ion Baca şi Maria Ion Motronea 
din Paplaca contra pârâţilor Oprea Marcu §i soţia şi 
consotii pentru esirea din indiviziune a pus termin de 
pertractare şi a' somat partidele ca să se presinte pe 
ziua 27. Mai 1920 la 9 ore în biroul oficiului (Strada 
Schewis Nr 3a, uşa 19) totodată pentru pârâtul Iosif 
Baca absent care se află în loc necunoscut şi pentru 
succesiunea lui Ion Baca, a numit ca curator pe Dr. 
Lucian Bălint advocat (locuieşte în Sibiiu.).. . ■ 1 i

; ' V , Judecătoria, somează pe pârât că. Ia.ziua şi ora sus-  ̂
amintită, să se prezinte personal sau prin mandatariu, 
cari este îndreptăţit şi legitim sad reprezinte, căci la din 
contra va proceda: în, locul lui curatorul susnumit. — 1 

; Sibiiu, la 14 April 1920. Pildner m. p„ cons. Ia curtea ** 
de apel, şefjudecător. , /

Nr. 541-1920. ■ (1284) 1-1 '

Judecătoria de ocol Tărgul-Mureg.

Pubiicatiune.

Judecătoria de ocoL Târgul Mureş, face cunoscut, - 
că pentru anularea armătorului document .afirmative 
nimicit: o camitivă de -rambursă , făcută de şefia cale 
fierată de stat Târgul-Mureş în 23 Septembrie 1919 sub ~ 
Nrul 913 şi 5835 cu sumă 20.000 coroane, ’

'. In urma rugării Iui, Marosvăsârhelyi Bank £s Ta- 
; karekpenztâr r. t. în Târgul-Mureş procedură per,ttu anu
lare documentului s’a pus, în curgere. In consecinţă pro
voacă pe detentorul documentului mai sus descrisă ca 
în termin de un an socotit dela prima publicare al acestui : 
edict în „Gazeta Oficială" să’l prezinte acestei judecătorii. : 
cări la cez contra şi la nouă cerere a petentului jude
cătoria va pronunţa după espirarea terminului de un an ; 
acest document de anulat. — Târgul-Mureş, la; 10 
Februarie 1920. Dr.- Iosif Plutz m. p., judccător de ocol.

Nr. 2359-919. (543) 1-3

; Pubiicatiune.
i Judecătoria de ocol Târgul-Mureş, face cunoscut, că 

pentru anularea următorului document afirmative nimicit:
o comitivă de rambursă făcută de şef la cale ferată de 
stat Târgul-Mureş, în 31 Octomvrie 1918 sub Nrul 913 şi 
6089 cu sumă 9288 coroane şi 55 filer.

In urmă rugării lui ‘„Erdelyi Malorn. Faipsr es Âru- 
; forgalmt r.-t. , Târgul Mureş" procedură pentru anularea 
documentului s’a pus îri curgere. In consecinţă provoacă 
de detentorul documentului mai sus descris, ca în termin 
de un an socotit dela prima publicare- al acestui edict 
în „Gazeta, Oficială" sa’l prezinte acestei judecătorii, căci 
la caz contra şi la noua cerere a petentului judecătoria 
via pronunţa după espirarea terminului de un _an acest 

! document de anulat. :— Târgul-Mureş, la 14 Februarie
1920. Dr. Iosif Plutz m. p., judecător de ocol.

Nr. 2358—919. (553) 1—3

Judecătoria de ocol Zărneşti.

Edict. .vV \. ,.y:v

Judecătoria de ocol Zărneşti publică că afir
mativ s’ar fi perdut următoarele decumente: cinci 
acţiuni cumpărate dela Alexe Chifu domiciliat în 
Simon cu Nrii 328, 329, 330, 331, 332 emise la 12 
Octomvrie 1898, două acţiuni cumpărate dela Oroh 
Ioh Chilu domiciliat în Simon cu Nrii 333 şi 334 
emise in anul 1896 şi în fine acţiunile cu Nrii 843, 
846 şi 847 emise in anul 1901 de banca „Parşimonia" 
institui de credit şi economii, din Bran.

In urma rugărei lui Nicolae Coja domiciliat iii 
Simon, jud. Făgăraş, procedura pentru anularea 
acestora s'a puâ in curgere. In consecinţă provoacă 
pe prosesorul documentelor mai sus descrise, că in 
termin de un an socotit dela a treia publicare a 
acestui edict in „Gazeta Oficială" şi a le prezenta 
acestei judecătorii, căci Ia caz contrar şi la noua; 
cerere'a petentului, judecătoria va enunţa după es
pirarea terminului de un an aceste documente de 
anulate. =  Zărneşti, Ia 19 Februarie 1920. Dr. Traian 
Stoica m. p. sef-judecător.

Nr. Mt. 155-1920. (588) 1-3
t
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Judecătoria de ocol'Braşov.

- Edict. /' ■ “

Judecătoria de ocol Braşov publică, că1 afirmative 
s’ar fi pierdut următorul document:

Un livret de depunere liberat de „Banca Albina 
filiala Braşov sub Nr. 287,722 în baza contului 407 din 
registrul 29 pe in tialele „EP“ şi având la 31. Decemvrie 
1918 un sald de cor. 3857" 16.

In urma rugării D-Iui Dr. Nicolae Vecerdea, domi
ciliat in Sfântul-Gheorphe, procedura pentru anularea 
documentului acesta s’a; pus în curgere. In consecinţă 
provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, 
că în termen de un an, socotit dela prima publicere al 
acestui edict, „Gazeta Oficială” să’l prezinte acestei jude
cătorii, căci Ia cez contrar şi la noua cererea petentului, 
judecătoria va anunţa după expirarea terminului din nou

1 acest document de anulat, trt Braşov, la ,4 Martie 1920. 
D r. Banda m. p., judecător şef.; ^

Nr; Pk;5177—1919.- : , (828) 1-3

. . w Judecătoria de ocol Sebeşul-săsesc.

' - Publicaţiune. ‘ \

Judecătoria de ocol Sebeşul-săsesc avizează, că în 
rrccesul intentat de reclamanta Măria Anfcnescu din 
Săsciori contra Bogdan Ilie I. Ghgor, în loc necunoscut 
pentiur paternitate şi acc. ia fixat termin pentru începerea 
procesului şi a provocat păiiile ca în ziua de 2 Iunie 
1920 la orele 9 a. m. să se prezinte în localul judecă
toriei totodată a numit ca curator în favorul pârâtului cu 
domiciliu recunoscut pe Dr. Erich Streitfeld advocat în 
Sebeşul-săsesc. f . /
- > Judecătoria de ocol provoacă pe părât, ca în ziua 

şi ora numită’ să se' prezinte la pertractare, pentrucă la 
caz coritrar Va proceda curatorul în locul lui. — Sebeşul- 
săsesc, la 14 Octombvrie 1919. Dr. Lazar m. p.-. judecător. 
; P. 1406—1919. ; -!i " ;, (755) 1—1

Judecătoria de oc'ii Agnita.

■■’P'"  ; ' ; ;Publicaiie de cifar^.

, .Judecătoria de ocol din Agnita aduce la cunoşţirite, 
'ca în procesul intentat de sen. Marien Niculaene născ. 
Hoîea Virsavia ca inaciionatiejn contra Marian Niculae 
ca inacîionare .pentru,. 1309 por. 90 fi!, a pus termin, 
pentru începerea şi pretactarea in merit a procesului, şi 

•a provocat .partile, că la 5 Junie 1920 .la orele 8 să se 
prezinte in locatul.şi cficiul judecătoriei, totodată a numit 
pe seama Marian Niculae inaclionată. cu locft! ubicajiu- 
nei>! necunoscuf, ca curator pe advocatul; Dr. Sandru 

. Lendvay din Agnita.;; ;
Judecătoria provoacă pe inactionată, că în ziua şi 

la ora numită să se prezinte cu advocat provăzut cu 
procura, pentru-că în caz contrar vei purcede curatorul 
în locul ei. — Agnita, Ia 30 Martie 1920. Czell, m. p. 
consilier la curtea de apel.

Nr. 497-1920. • (957) 1-1

. , ' Judecătoria de ocol Jibnu.

' > Publicaţiune.

, Judecătoria de ocol reg. română d n Jibou aduce 
la cunoştinţa publică, / că Ia cererea Iui Merza Kristof 

"iun.! locuitor în Jibou, a făcut demersurile de lipsă pentru 
anularea documentului următor, afirmative pierdut; libelul 
de depunere despre suma depusă pe lângă interes ,̂ con
form bilanţului din 3L Decemvrie 1919, de 3267 Cor. 49 
fii. adeca trei mii douăsute şasezeci şi şapfe coroane 49 

;fil: estradat T3e Institutul de? credit şi economii societate 
pe actii ; .Salageana“ instituţie comercială înregistrată în 
Jibou, in 17 August 1906, pe numele lui Merza Kristof 
iun. locuitor în Jibou, ea depunător, cu dreptul de ridi
care fără rezerva, cu contarea în cartea III. pag. 225.

Drept acea provoacă ;prcprie!arul documentului 
amintit, că în decurs de un an dela publicarea a' treia 
în „Gazeta Oficială" a ecestei publicaţiuni, se prezinte 
judecătoriei acel document, căci! la* caz contrar judecă
toria de ocol după espirarea terminului amintit la cererea 
nouă a petentului, îl va declara de anulat. ’— Jibou, lâ
7. Martie 1920. Dr. Gâspăr m. p., judecător de ocol.

(114g) 1-3

Judecătoria de ocol Turda

Publicare de citaţie.
Judecătoria de ocol Turda publică, că în procesul 

intentat de reclamantul Mihai Subucz contra pârâtului 
repausatului Iosif Subucz şi consotii pentru 12,320 cor. 
şi acc. a pus termin de pertractare pd ziua de 4 Iunie 
1920 la oarele 9 a. m. in biroul oficiului,'totodată pentru 
pârâtul repausatului Iosif Subucz, pentru erezii lui, a nu
mit ca curator pe Ioan Meszâros locuitor în Turda.

Judecătoria somează pe pâ;ât, ca la ziua şi'oara 
susnumită să,se prezinte personal sau prin mandateriu, 
care este îndreptălif şi adeverit să prezinte, căci la din- 
contră va proceda în locul Iui curatorul numit. — Turda, 
la 27 Februarie 1920. Pavel Moys, m. p., consilier U, 
Curtea de apel.

: Nr. 465—1920. ■ (819)1-1
•___________ ______ ,______ •____________  ____________ •

V Judecătoria de ocol Şercaia.

■ Publicam’ de ciiatie.’ ' "'X.”
Judecătoria de. ocol Şercaia publică, că în procesul 

întenlai reclamentul Barbat Petru contra pârâtului Totossy 
Endre pentru estradare de mobile şi acc: a pus termin- 
de pertractare şi a somat partidele, ca să se prezinte pe 
zuia de 9 luna Iunie anul 1920îa. m. la 8 ore în biroul 
oficiului (Strada-mare 215 Nr. casei;’ uşa 1) totodată pentru 
pârâtul Totossy Endre care să'iaflă în loc1 necunoscut, a 
numit, ca curator pe Dr. luhu -Decian advocat (locuesie 
în Şarcaia). ” _

Judecătoria somează pe pârât, ca Ia ziua şi ora 
susriumttă să se prezinte personal sau prin mandatariu, 
csre este îndreptăţit şi adeverit să’l represinte, căci ia 
dincontră va proceda în locul iui curatorul numita — 
Sercaia, la 17 Martie 1920. Dr. Jarica m. p., judecător. 

Nr. 470-920.. .V-., - (871) 1-1

Judecătoria de ocol Aleşd.

: ’> . . Publicare. ■

.Judecătoria de ocol Alrşd;, publică, că ' în  procesul 
pentru proprietate’dg imobile şi acc. intentat de recla-

* mantii Joana Norae şi,20 consofi repr. prin dr. Augustin 
Campianu advocat, contră pârâţilor Teodor Bere şi con
sotii pentru constituirea procesului şi,desbaterea fondului 
a def.pt termin de înfăţişare pe. ziua de 4 Junie 1920, 
oară 8 am. în localul, judecătoriei sussmintite (strada 
Principală, uşa nr. 6) şi somează; partidele, ca /să se 
prezinte şi totodată pentru erezii necunoscuţi a. deceda
telor ved. lui Teodor Bila, ved. lui Mihail Bila şi red. lui 
Hutin Capris născ. Mşria Şferle, a numit curator pe ad
vocatul din Aleşd Dr. Coloman Sebestyen.

Judecătoria provoca pe' părâii ca la terminul defipt 
să se prezinte prin advocat autorizat, căci la.caz contrar 
curatorul numit va proceda în locul lor. — Aleşd, lă 20 
Aprilie 1920. Hollmaijer m. p. judecător.

Nr. 821/18—1919.- ' ......f' (649) 1-1

^  Publicare, de; citaţie.

Judecătoria de ocol Aleşd publicai că, în procesul 
intentat de Bochiş Joan a Flori dom. în Borozel pentru 
proprietatea imobilelor contra pârâţilor Pavel Petru domi
ciliat în loc necunoscut şi ort. a pus termin de pertrac
tare pe ziua de 25 Maiu 1920 Ia 8 ore a. m. în biroul
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oficiului, totodată pentru pârâtul domiciliat în Ioc necu-* 
noscut a numit de curator pe Dr. Coloman Seb eslyen 
advocat în Aleşd. ;

Judecătoria somează pe pârâtul; dom. în loc necu
noscut că la ziua si ora susnumită să se prezinte per
sonal, ori prjn. advocat, căci la din contra va interveni 
in locul lui curatorul numit. “  Aleşd, la 20 Aprilie 1920. 
Hollmayer m. p. şef-judecător.

Nr. 640—1920. ' - - (1271) 1—1

Judecătoria de ocol Tăşnad.
. | A ' " ■ ' ’• r 1 " "" . ' '

'■/. Citaţie.. ■

Judecătoria de ocol Tăşnad publică, că în pricina 
reclamantului Havasân Flori locuitor în Tasnâdszarvad 
în contra pârâtului Havasân Mihâly pentru pretenziunea 
de 20.000 cor. şi camăta a fixat ziua de infajisare pentru
1 Iunie 1920 oara 9 a. m. şi a provocat părţile să se 
prezinte in locului judecătoriei etaj I., uşa Nr. 11 numind 
totodată de curator pentru pârâtul fără domiciliu cpnoscut 
pe Dr. Somogyi Endre advocat în Tăşnad.

Judecătoria provoacă pe pârâtul că pe ziua şi ora 
sus amintită să se înfăţişeze prin advocat provăzut cu 
plenipotentă, căci Ia caz contrar îl vă reprezenta cura
torul. — Tăşnad, în Martie 1920. Or. Virgil Muresan 
m. p.f şei. judecător.

Nr. 614—1920. ,_____ (874) 1—1

'--''Citaţie.

Judecătoria de ocol Tăşnad publică, că în pricina 
reclamantului B mea comerciala şi industrială din Tâşnad 
societate pe actii locuitor în Tâşnad In contra pârâtului 
Ştefan Nagytinarul pentru pretenziunea de 10000 cor. şi 
•camăta a fixat ziua de înfăţişare pentru 1 Iunie 1920 
•oara 9 a. m. şi a provocat pşrtile să se prezinte în 
locatul judecătoriei (etaj I,. uşa Nr. 11) numind totodată 
*de curator pentru pârâtul fără domiciliu conoscut pe 
Dr. Weisz Bernât advocat în Tlşnad.

Judecătoria provoacă pe pârâtul că pe ziua şi ora 
sus amintită să se infaiişeze prin advocat provăzut cu 
plenipotentă, căci Ja caz contrar 'îl va reprezenta cura
torul. — Tăşnad, în Martia 1920. Dr. Virgil Muresan 
m. p., şef.' fudecător.

Nr."560-1920. ■ ■ . ' (802) 1—1

. • Judecătoria de ocol Beiuş

' Publicatiune de citare.

Judecătoria de ocol din Beiuş, aduce la cunoştinţa, 
că în procesur intentat de Maria Burtic şi şotii diiyMeziad 
ca înactionari în contra lui Demetriu Burtic, şi sofii din 
Meziad ca îaactionati pentru posesiune comuna imobilelor 
a pus termin pentru începerea şi pertractarea în merit 
a procesului şi a provocat părţile ca la 28, Maiu 1920 

~ */s9 oară â. m. să se prezinte în localul judecătoriei (etaj 
Nr. 2.) iar totodată a numit pe seama erezilor necunoscuţi 
alui Toma Burtic, Vaduva Floare Bolos mar. Demetriu 
Burticr. şi Demetriu Burtic ca curator pe advocatul 
Ambroziu Kret din Beiuş.

Judecătoria provoacă pe înactionati, că în ziua şi 
la ora numită să se prezinte cu advocat provocat cu 
procura, pentrucă în caz contrar va proceda curatorul în 
lpcul lor. — Beiuş, la 5 Maiu 1920. Dr. Ioan Poynar 
ta. p , consilier la curtea de apel.

Nr. 1848-1920. (1248) 1—1

Judecătoria de ocol Gyergyoszentmiklos.
} . . . .

Decis şi publicatiune.

Judecătoria de ocol Gyergyoszentmiklos la rugarea 
înaintată de Miklâs Istvân locuitor în Cluj repr. Dr. 
Augustin Pordea advocat în Cluj pentru anularea urmă
torului document afirmative perdut: Libelul de depunere 
edat de Ditrâi MezSgazdasâgi Reszvenytârsasâg sub

Nr. 648 pe numele ozv. Verteresz Bogdânne Ditro despre 
suma de 6127 cor. 01 fii. pe baza §-uIui 750 al art. lege
1. din 1911. pune în curgere procedura şi edă publica
tiune. Deci somează pe proprietarul acestui document ca 
în termin de un an delâ publicarea a treia oară a acestei 
publicatiuni în „Gazeta Oficială” ca acest document săi 
înainteze judecătorii, căci la caz contrar după espirarea 
terminului amintit la cererea din nou a reclamantului îl - 
va declara de anulat..

Totodată judecătoria de ocol la cererea reclama
tului somează banca Ditrâi Mezâgazdasâgi Bank Resz- 
vânytârsasăg că pe acel libel să nu mai esecute plată 
pănă la altă dispoziţie judecătorească şi judecătoria face 
atent numita bancă că acestei somării îi poate satisface 
prin depunerea sumei ca deposit judijiar. 
v Judecătoria acest decis Iii defige pe tabla de pub- 
jîcatiune până la espirarea terminului şi-l edă represen- 
tantului reclamantului cu acea ca acest decis să-l publice 
de trei ori în Gazeta Oficială şi esemplarele în cari s’a; 
publicat cel mai târziu deodată cu rugarea pentru anu
larea documentului să le înainteze judecătorii. — Gyer
gyoszentmiklos, la 19 Ianuarie 1920. Szebeni Gero m. p., 
consilier. ■

Nr. Pk. 185-1920. (489) 1—2

Decis şi publicatiune.
Judecătoria de ocol Gyergyoszentmiklos Ia rugarea 

înaintată de Miklâs Istvân locuitor în Cluj repr. Dr. 
Augustin Pordea advocat în Cluj pentru anularea urmă
torului document afirmative pierdut: Libelul de depunere 
edat de Dilrâi Mezogazdasâgi Bank Reszvenytârsasâg 
sub Nr. 1647 pe numele Miklâs Istvân 6s Ilka despre 
suma de 6O,O0O cor. adeca Şeasezeci mii coroane, pe 
, baza §  ului 750 al art. I. al legii din 1911 pune în cur
gere procedura şi edă publicatiune. Deci somează pe 
proprietarul numitului document ca în termin de un an 
dela publicarea a treia oară a acestui publicatiuni în 
„Gazeta Oficială" ca acest document să 1 înainteze 
judecătorii, căci la caz contrar după espirarea terminului 
amintit la cerea din a reclamantului îl va declara de 
anulat.

Totodată judecătoria de ocol la cererea reclaman
tului somează banca Ditroi Mezâgazdasăgi Bank Resz
venytârsasâg că pe acest libel să nu mai esecute plată 
până la altă dispoziţie judecătorească şi judecătoria face 
atent numita bancă că acestei somării îi poate sa tisface 
prin depunerea sumei ca deposit juditiar.

Judecătoria acest decis il defige pe tabla de pub- 
licaţiune până Ia espirarea terminului şi-l edă represen- 
tantului reclamantului cu acea acest decis să-l publice de 
trei ori în „Gazeta Oficiala- şi eseplarele în cari sa 
publicat cel mai târziu deodată cu rugarea pentru anu
larea documentului să le înainteze judecătorii. ~  Gyer- 
gyoszentmiklâs, Ia 19 Ianuarie 1920. Szebeni Gero m. p., 
consilier.

Nr. Pk. 184-920. (488) 1-2

Tribunalul Cluj.

Publicatiune.

Tribunalul din Cluj comunică, că la cererea 
soţiei Iui Alexandru Lukâcs domiciliată în Cluj strada 
N. Iorga Nr. 13 a pus în curgere procedura ae anu
lare a actelor afirmative perdute:

1. un bilet de zălog Nr. 662—1916 estradat 
pentru un orologi de aur provăzut cu monogramul 
F. J.; care a fost preţuit in valoare de 50 Cor. şi pe 
care sa împrumutat in 13 Ianuarie 1916 40 Cor,

2. un bilet de zălog Nr. 20812—1915 estradat 
pentru un lant bărbătesc de aur împletit si provăzut 
cu un inel de aur rotund, care a fost pretuit in 'va
loare de 40 Cor. şi sa împrumutat în 27 Decembrie
1915 34 Cor.
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3. un bilet de zălog Nr. 20995—"1915 , estradat 
pentru un inel de aur rotund şi unul provăzut cu 

-o peatră verde §i amândouă provăzufe cu mono
gramul „U. Zs.“ care a.fost preţuit in valoare de 
20 Cor. şi pe care sa împrumutat in 30 Decembrie
1915. 18 Cor; şi toate trei bilete estradate de »Ko- 
lozsvâri Takarekpenztâr es Hitelbank" in Cluj.

- Deci somează pe posesorul a actelor amintite 
că în decurs de 45 zile dela prima aparare a publi
caţii prezente în „Gazeta Oficială" să prezinte actele 
Tribunalului din Cluj, pentrucă in caz contrar Tri
bunalul după espirarea timpului fixat (la cererea 
reclamantului le va declara de anulate. — Cluj, la 
■21 Aprilie 1920- Dr. Popescu, m. p., jude la tribunal. 

Nr. 3092-7-917. , (1131) 1—2

Tribtinalu.1 Dej.

Edict. .
Tribunalul Dej, publică, că în urma cererii înte

meiată pe punctele 4, 5. ale §-lui 733 din procedura 
civilă si înaintată din parte soţiei lui George Fărcaş 
născută Anişca Rus domiciliată în Nicula (Fiizesmikola) 
a pornit procedură pentru declararea de mort a lui 
George Fărcaş fost locuitor în Nicula (Fuzeştnikola) 
judeţul Solnoc-Dobăca şi a numit de curator în favorul 
afirmative dispărutului pe Dr. Victor Pop advocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe cel dispărut şi pe toii aceia, 
cari au cunostiintă, că dispărutul e în viata, ca să încu- 
noştiinteze despre aceasta judecătoria ori curatorul, 
totodată să comunice şi datele, pe baza cărora se poate 
constata, că dispărutul trăieşte, pentrucă la caz contrar 
după espirarea unui an care se socoteşte dela oubiicarea 
a treia oară a edictului de . fată în ^Gazeta Oficială" a 
‘Consiliului Dirigent Cluj, îl va declara de mort pe dis* 
păiutul. — Dej, la 30. Ianuarie 1920. Dr. Ioan Carian 
m. p., jude de tribunal. ;

Nr. P, I. 91—1920. ■ ________________  (855) 1—2

Tribunalul Sibiiu.

Pubiicatiune.

Tribunalul Sibiiu aduce la cunostinta, ca in urma 
cererii, inaintate din partea lui Vlad Dumitrune născ. 
Vlad Maria locuitor in Jina pe baza §  lui 733 al art. 
‘de lege I, din anul 1911 a introdus in ziua de azi pro
cedura pentru adeverirea cazului de moarte a lui Vlad 
Dumitru fost locuitor în comuna Jina care în anul 1915 
luna lanuari ziua 24 a murit moarte de erou în munţii* 
Carpati pe seama dispărutului numeşte ca representant pe 
Dr. Augustin Gmeiner advocat locuitor în Sibiiu. ~

Tribunalui provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăieşte; să încu- 
noştinteze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să cominice şi datele acelea, din cari s’ar putea 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte înc*5, pentrucă 
la caz contrar judecătoria după trecerea alor 3 luni dela 
publicarea acestei publicaiiuni a treiaoară în «Gazeta 
Oficială" îl vâ decreta de mort pe cale judecătorească.
— Sibiiu, la 11 Februarie 1920. Dr. Carol Muller m. p., 
•cons. la curtea de apel.

P. 211-1920. "■■■•/'■ V (679) 1-2

Pubiicatiune. ,
Tribunalul Sibiiu aduce Ia cunoştinţa, că în utma 

cererii, înaintată din partea lui Vlad NicoIaenS născ. 
Moga Paraschia locuitor în Cârpinis Nr. 15 pe baza §-lui 
733 al art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua 
de azi procedura pentru adeverirea cazului de moarte 
lui Vlad Nicolae fost locuitor în comuna Cârpinis care â 
murit moarte de ereu în luptele dintre Barânovici şi 
Suhadola, petrecute la 11—13 Septemvrie 1915 peseama 
dispărutului numeşte ca representant pe Dr, Gheaja Zenob 
•advocat locuitor în Sibiiu. ,

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunostinta, că dispărutul încă trăieşte, să Incu- 
nostinteze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari să poate 
constata; faptul acele, că dispărutul trăieşte încă, pentrucă 
la caz contrar judecătoria după trecererea alof 3 luni 
dela publicarea acestei publicatiuni a treiaoare în „Gazeta 
Oficială" îl va decreta de mort pe cale judecătoreasca.
— Sibiiu, la 11 Februarie 1920. Dr. Carol Muller m. p., 
cons. la curtea de apel. , ,
; Nr. 58-1920. : ! (678) 1-2

■ j  Tribunalul Braşov.

Pubiicatiune.
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă gene

rală, că in urma cererii înaintată din partea Roza 
Gheorghe Kaufmes, născ. Mitter în baza §-lui 748 
a legii I din 1911 cu ziua de azi a început proce
dura pentru constatarea morţii lui Gheorghe Kauf
mes fost locuitor din Prejmer născut in 31 Iulie 
1887, care afirmativ a murit in 13 Iunie 1916 Ia 
Gorodişte in Rusia şl deleagă de curator al absen
tului pe advocatul dr. Kovâcsy Emo din Braşov. , 
Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toti aceia, cari 
au cunoştinţă, că dispărutul ar fi in viată, să in- 
cunoştinteze tribunalul sau pe curatorul şi totodată 
să comunice şi datele din cari s’ar putea stabili, c ă  
dispărutul e in viată, cunoscând că in caz contrar 
tribunalul după espirarea alor trei luni socotite dela 
ziua ce a urmat inserării a treia in Gazeta Oficială 
va pronunţa pe cale judecătorească faptul morţii. —• 
Braşov, la 12 Februarie 1920. Dr. Meteş. m. p. pre
şedinte. ■ \ ■

Nr. 3765-919 civ. (583) 1— 1

Pubiicatiune. \

Tribunalul Braşov aduce la cunostinta generala, 
ca in urma cererei înaintata din partea Rozei Ghe
orghe Schmidt nascufa Abraham in baza §-lui 748 
al legii I din andi 1911 cu ziua de azi a inceput pro
cedura pentru constatarea morţii Iui Gheorghe Schmidt 
fost locuitor in Prejmer jud. Braşov, născut in 14 
Iunie 1881, care afirmativ a murit in 1& Octomvrie 
1914 in Przmysl (Polonia) impuscat in cap ^  de- 
leaga de curator al absentului pe dr. Ilariu Jenei ad
vocat in Braşov.

Tribunalul invita ţe  dispărutul si pe toti aceia, 
cari au cunostinta ca dispărutul ar fi in viata, sa in- 
cunostirţţeze tribunalul sau pe curator; totodata sa 

" comunice si datele din care s’ar putea' stabili, ca 
dispărutul e in viata, cunoscând ca in caz contrar 
tribunalul dupa espirarea» celor trei luni socotite dela 
ziua inserării a treia in Gazeta Oficiala'conrezultatu- 
lui procedurii de probare va pronunţa pe cale jude
cătoreasca faptul mortU. — Braşov, la 22 Februarie
1920. Dr. Petru Metes, m. p., preşedinte.

Nr. civ. 419— 1920, (584) 1—1

Pubiicatiune.
Tribunalul Braşov aduce la cunostinta generala, 

ca in urma cererii inaintate din partea Anei Iuon 
Hellbutsch, născută Mies, in baza §-lui 748 a legii I 
din 191 l t cu ziua de azi a inceput procedura pentru 
constatarea morţii lui Ioan Hellbutsch fost locuitor in 
Prejmer, judeţul Braşov, care afirmative a murit ca 
prisonier italian in 3 Iulie 1919 in ' spitalul la'Prov., 
Caserta Casino Italia si deleaga de curator al absen
tului pe advocatul , dr. Alexandru Stravoiu.
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Tribunalul invita pe dispărutul si pe toti aceia, 
cari au cunoştinţa, ca dispărutul ar îi in viata sa in- 
cunostinteze; despre aceasta tribnnalul sau pe cura
tor, totodata sa comunice si udatele din care s’ar pu
tea stabili ca dispărutul e in viata, cunoscând ca in 
caz contrar tribunalul dupa espirarea alor trei luni 
socotite dela ziua inserării a treia in Gazeta Oficiala, 
care rezultatului procedurii de probare va pronunţa 
pe cale judecătoreasca faptul morţii. —  Braşov, Ia 
18 Martie 1920. Dr. Petru Metes, m. p., preşedinte.

No. civ. 750— 1920. _____ (890) 1— 1

Publicatiune.
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 

In urma cererii înaintate din partea Tereziei Ignat Gyorji 
născută Kelemen, în baza §-lui 748 a legii I, din 1911, 
cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea 
morţii lui Ignat Gyorji, fost locuitor în Ciuc-Cicio, care 
afirmativ a căzut în 20 Julie 1915 pe frontul italian, pla
toul Doberdo, ş i' deleagă de • curator al absentului pe 
Dr. Vasile Glăjariu advacat în Braşov.

- Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toti aceia, cari 
au , cunoşcintă, că, di3păruiul ar, fi în viată,, să; incupoş- 
tiînteze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul Iul, 
totdeodată să comunice şi datele din care sar putea 
stabili,rcă dispărutul e în viată, Cunoscând că în caz con* 
trar tribunalul, după espirarea: alor trei luni socotite dela 
ziua; ce aurmat inserării a treia în Gazeta; Oficială sau 
rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe cale 
judecătorească faptul morţii. — , Braşov, la -15. Februarie
1920.. Dr. Petru Metes m. p.; preşedinte.

Nr. Civ. 327-1920; (470) 1—2

/  . Publicatiune. .
; Tribunalul Braşov aduce lap cunoştinţă gr-nerală, dă 

în urma cererii înaintate din partea Anei Ioan Madoiân 
născ. Danet, în baza §§ ilor 733 şi 748 a legii I. din 
anul 1911 cu ziua de azi a început1 procedura pentru 
constatarea morţii lui Ioan, Danet născut.în 6 Aprilie 
1850, fost locuitor în .Vad, care înainte de aceasta cu 

.25 ani s’a depărtat în România (Regatul vechiu) în loc 
necunoscut şi .de âtunci nu a mai dat nici un, semn de 
viata şi lui Ioan .Danet născut în România în anul 1897, 
fost locuitor în Vad,'care afirmativ a murit 'în 'anul 1917 
în luptele de pe frontul Italian, şi deleagă de curator al 
absentului pe Dr. Ioan Garoiu advocat în Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe i loji aceia, cari 
au cunoştinţă, Că dispărutul ar fi în viată, să încunoş
ti nteze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, 
totodată, să comunice şi jdaiele din cari s’ar,putea stabiji, 
că dispărutul,e,în viată, cunoscând că în caz contrar 
tribunalul, după „espirarea unui an, respectivă* aîor trei 
•luni socotite dela ziua înserării a treia în. Gazeta Oficială 
s'aii rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe 
cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, la 12 Feb
ruarie 1920. Dr. Petru Metes m; p.,"preşedinte.-

Nr; Civ. 326-1920. ' (471) 1-1

Publicatiune.
In beza cererii petentei Ana M. Vulcu născ. Marcu 

reprezentată prin advocatul Dr. V. Pralea şi în virtutea 
punctului b) din art. 77 al legii XXXI. cfin 1894 tribunalul 
invită pe Militon Vulcu cu domiciliul necunoscut să 
restabiliasca cu soţia sa convetuirea conjugâlă bazată pa 
căsătoria celebrată la 19 Februarie 1911 în termen de 
un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, 
căci la dincontră tribunalul va aduce hotărâre definitivă 
asupra actiunei de divorj. Somează mai departe, să încu
noştinteze tribunalul despre domiciliul său, căci, în caz 
contrar, fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin advo
catul Dr, Ignat Weisz numit de, curator. — Braşov, la 
10 Februarie 1920. Dr. Silviu ■ Moldovan m. p.,, judecător 
la tribunal.

Nr. 3972-1919. civ. , (444) 1-1

Publicatiune. j

Tribunalul Braşov, aduce la cunoştinţă generală- 
că in urmă cererii înaintate din partea Măriei Zacharie' 
Sirbu născută Boros in baza §-ului .748 a legii I. , 
din 1911 cu ziua de azi a început procedurea pentru* ! 
constatarea morţii Iui Zacharie Sirbu, fost locuitor in 
Dârsta-Braşov, care afirmativ a câzut in luptele dirv 
Galitia, lovit de glonţ de Rusca in toamnă anului 
1914 şi deleagă de curator al absentului pe Dr. Her- 
mann Fraetschkes advocat in Braşov. Tribunalul in
vită pe dispărătul şi pe toti aceia, cari au cunoş
tinţă că dispărătul ar fi in viată, să incunoştiinfeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui tot
deodată să comunice şi datele din care s’ar putea, 
stabili, că dispărătul e in viată, cunoscând că in 
caz contrar tribunalul după espirarea alor trei luni 
socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia in 
Gazeta Oficială conform rezultatului’ procedurii de 
probare va pronunţa pe cale judecătorească faptul 
morţii. — Braşov, la 29, Januarie 1920. Dr. Petru 
Metes m. p. preşedinte.

Nr. Civ. 255—1920. ; ' , (777) 1—2

■ ' Publicatiune. ;

. Tribunalul .Braşov aduce Ia , conostinja generala că 
în urma cereri înaintata ' de partea Elenei Ardelean născ. 
Pernea din Braşov în baza §-ului 748 a legii I. din 1911 
de ziua de azi a început procedura pentru constatarea 
morţii lui Neculae Ardelean fost locuitor în Braşov care 
afirmativ a, murit Jn toamna ,1914 în luptele în Galitia în 
Carpati lovit de. gloanţe în picior şi în piept, şi deleaga 

rde: curator , ai , absentei pe Dr, Ioachim Ciurea advoctt 
.'în Braşov. . . ■ . . 'Vf '

Tribunalul invita pe dispărutul şi pe toti aceia, cari 
au cunoştinţa că.dispărutul ar fi în viata, să încunos- 
tiinteze despre acesta tribunalul sau pe curatorul lui şi 
totodată să comunice şi datele din care s’ar putea stabili, 
că dispărutul e in viata, ■ cunoscând ca in caz contrar 
tribunalul după espirarea alor trei luni socotite dela ziua, 
ce a urmat inserării a trei in Gazeta Oficiala conrezul- 
tatului procedurei de probare să pronunţe pe cele jude
cătoreasca faptul mcrjii. — Braşov, la .29 Noemvrie 1919. 
Dr. Petru Metes ni. p„. preşedinte.

Nr.,civ. 3131—1919.  ̂ ‘ ; •/ ;(778) H 2

1

Tribunalul Timişoara ■ ~

, Publicatiune.

Tribunalul Timişoara anunţă, că in urmă ru* 
gărei înaintată de soţia lui Carol Mark domiciliată 
in Timişoara bazată pe §. 736. P. civ. pentru dec
retarea de mort al afirmative dispărutului Carol'Mark 
fost domiciliat, in Timişoara, carele afirmative ar fi 
murit Ia 19 Iulie .1915 pe câmpul de luptă Ia platoul 
Doberdo, a introdus procedura şi a numit de cura
tor pe seama dispărutului pe advocatul de Sigis- 
mund Braum din Timişoara. ' N

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti 
aceia, cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăieşte, 
să incunostiinteze despre faptul acesta judecătoria 
sau pe curatorul, totodată să comunice şi datele 
acelea din cari se poate constata faptul acela, că 
dispărutul trăieşte incă, pentru că la caz contrar 
judecătoria după trecerea terminului de 1 an dela şjj 
publicarea acestei publicatiuni a treiaoră în «Gazeta 
Oficială" îl va decreta de mort pe caîe judecăto-1 
rească. — Timişoara, la 28: Ianuarie 1920. Dr. Ro" 
senfeld, m. p., prezident de tribunal. /

Nr. P. I. 185-1920. (472) 1- 2j
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' Tribunalul Timişoara.

. v.:..1 ■■■ . . Anunţ. '■, ;:-
Tribynalul din Timişoara anunţă, că pentru stabi

lirea morttf afirmative a lui Petru Karl bărbier, fost locui
tor în Timişoara, care a murit lovit de ghiulea în Italia 
Ia Tolmein, în 27 Octomvrie 1915, în urma rugării înain
tată pe baza § ului 733, art. de lege I, din 1911 decâtră 
soiia lui locuitoare în Timişoara, precedura s’a pornit .şi 
pentru dispărutul s’a designat ca tutor locuitorul din 
Timişoara Dr. Francisc Andresz. '

Tribunalul provoacă pe cel crezut mort, sau pe cei 
cari ştiu despre el ceva ca să anunţe judecatoria sau pe 
tutore despre existenta crezutului mort, totodată să comu
nice acele date din cari se poate constata existenta cre
zutului mort pentrucă la caz contrar judecătoria dela 
publicarea acestui anunţi de 3 ori socotind data ultimă 
în Gazeta Oficială la 3 tuni vâ declara pe numitul de 
mort. “- Timişoara, la 29 Decemvrie 1920. Szunyog, 
m. p. judecător la tribunal. Nr. P. 1.4922'7—1919. (448) 1—3

,, Tribunalul Alba-Iulia.

Publicaţiune.
In boza cererii petentei EcatarinîyGotzel măr. Toma 

Gierling domiciliată în Hosusău, reprezentată prin advo
catul dr. Ioan Bian şi în virtutea punctului b) din art. 
legii'XXXI din 1894, tribunalul învită pe Toma Gierling 
fost domiciliat în Hosusău, de prezent cu domiciliul ne
cunoscut, ca să restabilească cu sofia S3 convieţuirea 
conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofiţeru
lui stării civile din Marxloh (Germania) la 24 Septemvrie
1910 în termen de un an socotit dela a doua publicare 
în Gazeta Oficială, căci la dincontră tribunalul va aduce 
hotărâre definitivă asupra actiunei dedivortiu. 
j  II invită mai departe să încunoştinteze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul dr. Athanasiu Mîrza 
numit de curator. — Alba-Iulia, la 7 Februarie 1920. 
Dr. Mcofae jVesfor. jud. la tribunal, .

Nr. 107-1920. , (473) i__!

Tribunalul Bistriţa.

Edict de", publicare.

Tribunalul Bistrita aduce ja  cunoştinţă pe cale 
de publicitate, cumcă in urmă petiţiei inăihtale con
form punctului 3 al §-Iui 733 din art. de lege I, 
anul 1911 de reclamantul Adam Sofia născ. Adam 
locuitor in comuna Jelna şi representat prin advo
catul Dr. KnalF Albert din ~Bîstrita in ziua de azi 
mai jos notată a pus in curgere procedura pentru 
declararea demort alui Adam George fost locuitor 
itTc6muna”TeIna şi conform declaraţiilor lui Csef 
Joan şi Seidel Andrei, afirmativ decedat (dispărut) 
căzut in luptă de lângă Jaroslau in 31 Octombrie
1914, ear pentru apararea intereselor alui dispărut 
denumeşte ca curator pe Dr. Lazar Joan advocat 
in Bistrita. ’ ( ,

In consecinţă tribunalul somează pe cel dispărut 
şi pe toti aceia, cari ar avea cunoştinţă despre 
aflarea în viată a dispărutului că faptul acesta sa’l 
aducă la cunoştinţă judecătoriei sau a curatorului 
denumit pentru apararea intereselor acestuia şi .tot
odată să comunice toate datele din cari s’ar putea 
constăta aflarea in viată a dispărutului, pentrucă la 
caz contrar după espirarea terminului defipt spre 
acest scop, conform alin. al 3-lea, al §-lui 748 din 
procedură civilă in trei (3) luni şi computat dela 
publicarea a treia (3) oară a acestui edict in Gazeta 
Oficială â Consiliului Dirisrent Român, dispărutul vă 
fi declarat judecătoreşte de mort. — Bistriţa, la 15 
Januarie 1920. Rognean m. p. judecător la tribunal.
- Nr. P. 28/1-1920. i. (595) 1-3

\ . Tribunalul Deva ,

Publicaţiune.
rIn baza cererii petentului Zobek Ferenc reprezentat 

prin advocatul Dr. Scharer Săndor şi în virtutea punc
tului b), din art. 77 al legii XXXI. , din 1894 tribunalul 
Deva învită pe incta Ana Scop m. Zobek Ferenc cu 
domiciliul necunoscut, ca şă restabilească cu sotuil fsău 
convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 
29 Ianuarie , 1907 înaintea ofiţerului stării civile din 
Orăştie în fermen de un an socotit dela a doua publicare 
în Gazeta Oficială, căci la dincontră tribunalul va aduce 
hotărâre definitiva asupra actiunei de divorţ, o învită mai 
departe, să încunoştinteze tribunalul despre domiciliul 
său, căci la dincontră o va reprezenta advocatul Dr. Petru 
Groza numit de curator. — Deva, Ia 26 Ianuarie 1920, 
Dr. V. Olariu m p , preşedinte.
; Nr. 8 3 Civ. 1920. (430) 1-1

' Tribunalul Sighetul-Marmaţiei.

Publicaţiune.

Tribunalul din Sighelul-Maramurăşului publică, că 
în beza rugării înaintate confprm §-lui ,748 din legea
I din 1911 din partea soţiei lui Ioan Horcsar născ. Iuliana 
Kelemen, domiciliată în Urmezo,- cu ziua de azi a .pus 
în curgere procedura d« declarare de mort, a lui Vasile 
Sztân cu domiciliu în Urmezo, care pe cum se spune 
ar fi murit în oraşul Vilkes-Bkrre din America-de-Nord 
cu ocaziunea unei catastrofe întâmplată în baia de căr
buni şi a numit de curator pentru dispărut pe dr. Mihail 
Kokenyesdy advocat în Sighetul-Maramurăşului.

Tribunalul provoacă pe dispărut şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi îh 'viată, să avizeze 
despre aceasta magistratura sau pe curator, comunicând 
totodată şi datele din cari s’ar putea constata, că dispă
rutul e în viată, căci în caz contrar magistrafura după 
trei . luni socotite dela indicarea a treia a publicat unii 
prezente în Gazeta Oficială îl va declara judecătoreşte 
de mort. — Sighetul Maramurăşu'ui, la 27 Ianuarie 1920. 
Indescifrabil, jud. Io tribunal.

Nr. P. 85 -1920. __ __ (410) 1-2

Publicaţiune.

Tribunalul din Sighetul-Maramurăşului publică, că 
în baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea I 
din 1911 din partea soţiei lui Mihail Dohanics, domici
liată în Hust, cu ziua de azi a pus în curgere procedura 
de declarare de mort a lui Mihail Dohanics cu domiciliu 

' în Hust, care pe cum se spune ar fi murit îh Rusia la 
Tomeşow în lupta din 26 August 1914 şi a numit de 
curator pentru dispărut pe dr. Mihail Kokenyesdy advo
cat în Sighetul-Maramurăşului. ^

.'V Tribunalul provoacă pe dispărut şi pb toti aceia, 
cari au ştire că dispărutul ar fi în viată, să avizeze de
spre aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând tot
odată şi datele din cari se poate constata, că_ dispărutul 
e în viată, căci în caz contrar tribunalul după espirarea 
alor trei luni socotite dela tndicarea a treia a publicajiunii 
prezente în Gazeta Oficială, îl va declara judecătoreşte 
de mOrt. — Sighetul-Maramurăşului; la 5 Februarie 1920. 
Indescifrabil, jude la tribunal.

Nr. P. 124-1920. , (437) 1—2

‘ 1 Publicaţiune.
Tribunalul din Sighetul-Maramureşului publică, că 

în baza rugării înaintate conform §-Iui 748 din legea I 
din 1911 din partea soţiei lui Mihail Frecska n. Iuliena 
Kelemen domiciliată în Szeklencze cu ziua de azi a pus 
în curgere procedura de declarare de mort a lui Mihail 
Frecska cu domiciliu în , Szeklencze care pe cum se 

;spuhe af fi murit în 25 Septemvrie 1913 în oraşul Endijan
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Kontri din America-de-Nord înnecându-se în apă, şi a 
numit de curator pentru dispărut pe dr. Mihail Kokenyesdy 
advocat în Sighetul-Maramurăşului.

Tribunalul provoacă pe dispărut şi pe toii aceia, 
cari au ştire că dispărutul, ar fi în viajâ, să avizeze de
spre aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând tot
odată şi datele, din cari se poale constata, că dispărutul 
e în viată, căci în caz contrar tribunalul după trei luni 
socotite dela indicarea a treia <3 publicajiunii prezente în 
Gazeta Oficială, îl va declara judecătoreşte de mort. — 
Sighetul-Maramurăşului, Sa 27 Ianuarie 1920. Indescifrabil, 
jude la tribunei.

Nr. P. 87-1920. . .y  (438) 1-2

Publicare de citaţie. -

Tribunalul Sighetul Marmatiei aduce la cunoş
tinţă, căy in procesul intentat de Apon Nutu ca şi 
inactionator in contra inactionatei Markovics Berta 
Dora (Beila Dvojra) pentru proprietate de imobil a 
pus termin pentru începerea şi pertractarea in merit 
a procesului şi a provocat părţile, că in 29 Martie 
1920 la oarele 9 a. m. să se prezinte in locul şi 
oficiul tribunalului (I. etaj, No. 65). totodată a numit 
de curator in favorul inactionatei cu domiciliul ne
cunoscut pe'dr. Kokenyesdy Mihâly advocat din 
Sighet.

Tribunalul provoacă pe inaclionata, că in ziua 
şi la ora numită să se prezinte cu advocat provăzut 
cu procură, pentrucă. la caz contrar va proceda 
curatorul in locul ei. — Sighetul Marmatiei, Ia 27 
Ianuarie 1920. S, S- Szedlăk, m. p., judecător.

Nr. 1153-1919. _ _  (392) 1—1

PubHcaţiune.

Tribunalul din Sighetul-Maramurăşului publică, 
că in baza rugării inaintate conform §-lui 748 din 
legea I din 1911 din partea soţiei lui Dumitru Jur- 
kucz domiciliată in Felsorona cu ziua de azi ja pus 
in curgere procedura de declarare de mort\a lui 
Dumitru Jurkucz cu domiciliu in Felsorona, care pe 
cum se spune, ar fi murit in Galitia pe câmpul de 
luptă şi a numit de curator pentru dispărut pe dr. 
Mihail Kokenyesdy advocat, locuitor in Sighetul- 
Maramurăşului.

Tribunalul provoacă pe dispărut şi pe toti 
aceia, cari au ştire câ'dispărutul ar ,fi in viată, să 
înştiinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, 
comunicând totodată şi datele, din cari se poate 
constata, că dispărutul e in viată, căci in caz con
trar tribunalul după trei luni socotit dela publicarea 
a treia in Gazeta Oficială, îl va declara judecăto
reşte de mort. — Sighetul-Maramurăşului, la 28 Fe
bruarie 1920- Indescifrabil> m- p., jude. *

Nr. P. 260-1920. # - (723) 1-1

Pubiicatiune.

Tribunalul din, Sighetul Maramureşului publică, 
că in baza rugării inaintate conform §-lui 748 din 
legea I din 1911 din partea a lui Hâfia Popovics, 
domiciliată in Nagybocsko cu ziua de azi a pus in 
curgere procedura de , declarare de mort a lui Iosip 
Bozsuk cu domiciliu in Nagybocsko, care pe cum 
se spune, ar Ii murit in anul 1915 in lupta contra 
ruşilor la Mezolaborcz şi a numit de curator pen
tru dispărut pe dr. Mihail Kokenyesdy advocat, lo
cuitor in Sighetul-Maramurăşului.

Tribunalul provoacă' pe dispărut şi pe toti 
aceia, cari au ştire că dispărutul ar fi in viată, să

avizeze despre aceasta tribunalul sau pe> curator, 
comunicând totodată şi datele din cari sar putea 
constata, că dispărutul e in viată, căci; la caz con
trar tribunalul după trei luni computându-se aceasta 
dela publicarea a treia a publicatiunii prezente in / 
Gazeta Oficială, il va declara judecătoreşte de 
mort. — Sighetul-Maramurăşului, Ia 5 Februarie 1920. 
Indescifrabil, m; p., jude.

Nr. P. 153-1920. (722) 1-1

Publicaţiune.

Tribunalul din Sichetul-Maramurăşului publică, 
că in baza rugării inaintate conform §-lui 748 din 
legea I din 1911 din partea soţiei lui Ioan Paparega, 
domiciliată in Nagybocsko cu ziua de azi a pus in 
curgere procedura de declarare'de mort a lui Ioan 
Paparega cu domiciliu in Nagybocsko, care după 
cum se spune ar fi murit in Ravaruska pe câmpul 
de luptă şi a numit de curator pentru dispărutul pe 
dr. Mihail Kokenyesdy advocat, locuitor in Sighetul- 
Maramurăşului.

Tribunalul provoacă pe dispărut şi pe toii 
aceia, cari au ştire că dispărutul ar fi in viată, să 
avizeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, 
comunicând totodată şi datele, din cari se poate 
constata că dispărutul e in viată, căci in caz con
trar tribunalul după trei luni, computându-se aceasta 
dela indicarea a treia ia publicatiunii prezente in 
Gazeta Oficială, îl va declara judecătoreşte de ~ 
mort. — Sighetul-Maramurăşului, Ia 4 Martie 1920. 
Indescifrabil, m. p., jude. -

Nr. P. 407—1920. ' (721)1-1

Licitaţie de lemne. * ]
La regiunea silvică din Haţeg se va iinea la 8 (opl) 3 

Iunie 1920. st. n .. licitaţie publică cu oferte inchise pentru 1 
vânzarea lemnelor de foc şi de mine exploatate în | 
toamna anului 1919 în pădurea statului din cuprinsul 1 
comunei Ciopetă în următoarele cantităţi' şi cu preturile 1 
de strigare următoare: 1

1. 25098 (douăzecişicincimiinouăzecişiopi) m. steri 
lemne de foc aaenta gorun cu 70 (şaptezeci) coroane 
pret de strigare pentru metru ster.- i

2. 4189 (petrumiiunasulăoplzecişinouă) m. steri lemne | 
de foc asenjapin 60 (şasezeci) coroane pret de strigare j 
pentru un metru star. |

3. 1273 (unamiidouăsu!eşaptezecişifrei) ms lemne de | 
mine asenja gorun cu 100 (unasută) coroane preţde 
strigare pentru un metru cub.

4. 3098 Oreimiinouăzecişiopt) m3 lemne de mine 
esenja pin cu 90 (nouăzeci) coroane prei de strigare 
pentru un metru cub.

In total prelul de strigare este 2,414.320 (douărni- 
lioanepatrusutepatrusprezecemiitreisutedouăzeci) coroane. |

Pădurea zace în apropierea drumului vicinal şi a '] 
calei ferată română Piski-Petroseni.. Pentru invagonarea 
lemnelor serveşte o liniiă ferată normală de încărcare ; 
de' 450 m. lungime' sub poala pădurei; ;

Vadiul este 150,000 (unasutăcincizecimii) coroane.
Ofertele trebuesc înaintate în scris Regiunei silvice 

din Haţeg »pâna la oarele 10 a. m. a zilei 8 (opt)1 Iunie
1920 st. n. Tot atunci să vor deschide în publicţ ofertele | 
în biroul regiunei silvice. Ş

Condiţiile de licitare şi contractuale, precum şi 
tabloul despre cantitatea, calitatea şi dimensiunile mate- ** 
rialului şi alte lămuriri se pot afla în biroul regiunei i 
silvice din Haţeg. Asemenea să dau în biroul Regiunei ■ 
silvice din Hojeg şi formulare de oferte cu plicuri. — M 
Haţeg, la 6 Maiu 1920. Regiunea silvica. m

' Nr. 7572 1920. (1197) 1—1 §
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Judecătoria de ocol Alba-Iulia.

Publicare de citaţie. g

Judecătoria de ocol Alba-Julia publică, că in pro
cesul intentant de reclamantul Fenişer ■ Joana lui Demian 
domiciliat in Poiană, contra părâlului Clement Gavriia 
cu domiciliul de prezent necunoscut, pentru recunoaşterea 
dreptului de proprietate şi acc. a fixat termin de per
tractare şi a somat părţile, că se prezinte in 18 Junie 
anul 1920 la 8 oare a. m. in biroul judecătoriei şi tot
odată pentru pârâtul Clement Gavriia, care se afla In loc 
necunoscut, a numit ca curator pe advocatul Dr. Atha- 
nasiu Mîrsa domiciliat in Alba-Julia.

/ Judecăiorie somează pe părât, ca la ziua şi oare 

susnumită sa se prezinte'prin advocat autorizat, pentru 
că la caz contrar va proceda in locul lui curâtorul numit.
— Alba-Julia, la 17. Aprilie 1920. Semproniu Muntean 
m. p. §ef-judecator.

Nr. 1691—1919. (1273) 1-1

Anunţuri administrative.

Publicaţiune^
Se aduce Ia cunoştinţa generală, că la biblioteca 

Universităţii din Cluj este vacant postul de director 
general, retribuit cu salarul de profesor Universitar titular.

De asemenea sunt vacante două locuri de func
ţionari şi cinci posturţ de diuinişti retribuiţi după normele 
din vechiul regat.

Doritorii vor adresa cererile lor cătră senatul Uni
versităţii din Cluj, în termen de cincisprezece zile dela 
data prezentei publicaţiuni. — Cluj, ‘la 11 Mai 1920. 
Secretariatul general al Instrucţiunii şi al Cultelor din 
Cluj. Dr. Prie.

Nr. 11013—1920. _ _  (1254) 1-1

Prefectul regional al pliţiei de stat Cluj.

- 'Concurs./:'

Prefecfură regională de politie Ctuj, cu ziua de 
azi publică concurs pentru ocuparea alor 60 de 
posturi de vardişti la politia de stat Lupeni şi Pet- 
roşeni. Doritorii de-a ocupa posturile mai sus indi
cate să şi înainteze cererile acludând următoarele 
documente: 1. Atestat şcolar. 2. Atestat de botez.
3. Atestat despre starea familiară. 4. Atestat de 
moralitate. 5. Certificat despre anii ce a făcut Ia 
miliţie atât în timp de pace, cât şi în timp de răz
boiu. Competinţele după normele în vigoare. =  Cluj, 
la 4 Maiu 1920. Dr. George Anton, prefect regio
nal, subst. - 
, Nr. 2141/111-1920. _ _  (1183) 1-1

Publicaţiune.

Curtea de apel, judecătoriile, ambele procura
turi şi inchisori din Cluj, actualminie au lipsă circa 
de 2736 m3 lemne de foc. *

Toti aceia, cari reflectează Ia furnizarea acestor 
lemne au a-şi inainte ofertele la subscrisul (Piaţa 
Ştefan cel mare nro 23) până la 5 Iunie a. c. unde 
să pot primi şi informatiunile necesare. — Cluj, la
9 M a iu  1920. Vodă, primdirector.

Nr. prez. XIII. O. 1—1920. (1249) 1-1

Publicaţiune de concurs. /

Să publică concurs la următoarele posturi pentru 
primpretoratul de sus Satmar de nou sistemizat: 

xî post de primpretor, l .post de pretor, 1 post de 
practicant la administraţie. Provoc pe toti, cari op
tează lâ vre un post de aceste, să-şi înainteze rugă- 
rile adjustafe, conform §  28 de salarizare in timp de 
15 zile numărate dela apariţia acestei publicaţiuni 
la oficiul meu. Rugarile mai târziu sosite nu să vor 
lua in considerare. — Satu-mare, la 26 Aprilie 1920. 
Dr. Barbue, prefect.

Nr. 1702-1920. . (1181) 1—1
.' f ■

Concurs.

In centrul judeţului Salaj pentru ocuparea po
sturilor: un primnotar cl. II si un post de notar cl.
II devenite vacante public concurs.

Reflectanţii surit invitaţi a-şi înainta petitiile 
instruate cu atestatele de naştere si moralitate «ti cu 
documentele cari dovedesc cvalificatia- prevăzută 
in §  3 din art. de lege I, ex. 1883 si eventual de
spre practica in vre-un serviciu public pana la 30 
Mai a. a. oficiului meu. — Zălau, la 7 Mai 1020. 
Dr. Iuliu Pap, subprefect.

Nr. 2865-1920. _____ ‘ (1257) 1— 1

Publicare de concurs.

. La sedria orfanala a judeţului Salaj devenind 
vacant un post de cancelist împărţit in cl. X  de sa
larizare si 3 posturi de cancelişti auxiliari impartite 
in cl. XI de salarizare, pentru ocuparea acestor po
sturi escriu concurs.

Concurenţii sunt Invitaji a-si înainta petitiile 
pro văzute cu atestatele de naştere si moralitate si 
cu documentele cari dovedesc absolvarea alor 4 
clase medii de şcoala si a eventualei practice in 
vre-un serviciu public, oficiului meu pana la 30 
Mai a. c. — ZaJau, la 7 Mai 1920. Dr. Iuliu, Pap, , 
subprefect.

Nr. 2864-1920. _ _ v  (1258) 1-1

Publicare de concurs.

Pentru ocuparea alor 2 posturi *de cancelist 
auxiliar devenite vacante in centrul judeţului Salaj 
si pentru ocuparea , unui post vacant de cancelist 
auxiliar la pretura din Zălau escriu concurs.

Retributiunile împreunate cu aceste posturi sunt 
normate in cl. XI a normelor de ̂ salarizare.

Reflectanţii sunt poftiţi a-si înainta petitiile pre
văzute cu atestat de naştere si normalitate, eventual 
şi cu documentele, cari dovedesc o anumită practică 
în administraţie şi absolvarea a lor 4 clase dela 
şcoală medie, până la 30 Maiu a. c. Ia adresa 
prefecturei. — Zălău, Ia 7 Maiu 1920. (Indescifrabil). 

Nr. 2866-1920. ____. (1259) 1—1

Publicare de concurs.
Pentru ocuparea posturilor vacante de prezi

dent, doua de asesori si unul de notar Ia sedria 
orfanala a judeţului Salaj escriu concurs.

Reilectantii sunt invitati a-si înainta petitiile 
prevăzute cu atestatele de naştere si moralitate si cu 
documentele cari dovedesc cvalificatia prescrisa in 
§ 3, resp. 5 din art. de lege I, ex. 1883 si eventual 
despre practica in vre-un serviciu public oficiului 
meu pana Ja 30 Mar 1920. — Zalau, la 7 Mai 1920. 
Indescifrabil, subprefect,

Nr. 2867—1920. (1256) 1— 1
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Registrul firmelor.
Cererea pentru înregistrarea firmei al Iui dr. 

Samuil Friedlaender, Ernest Friedlaender, Samuil 
Lang, Ludovic Lang, Martin Mezei, Iosif Mezei do
miciliaţi in Oradea-Mare.

Decis.
Tribunalul aproabă cererea şi îndrumă grefierul 

firmelor, ca in registrul firmelor asociate volumul 
VIII să inducă următoarele:

In coloana I seînducă numărul curinte şi sub- 
numărul firmei.

In coloana II se înducă datul şi nrul de registru 
al acestui decis.

In coloana III se înducă textul firmei asa: „Fa- 
forgalmi Reszvenytârsasâg", „Holzverkehrs Actien- 
gesellschaft.' /r

In coloana IV se înducă: Sediul: Oradea-Mare.
In coloana V se înducă: dr. Samuil Friedlăn

der, Ernest Friedlănder, Samuil Lâng, Ludovic Lang, 
Martin Mezei, Iosif Mezei.

In coloana VI. se înducă: Această societate 
s’a constituit conform statutelor primite de cătră 
adunarea generală de constituire ţinută in 18 Mar
tie 1919. f

Sediul: Oradea-Mare.
Obiectul intreprinderei: Exploatare de păduri, 

prelucrarea materialelor de lemne: exploatate vânza- 
rea-cumpărarea / şi intermediarea acelora pe cont 
propriu şi in comision.

Timpul de existentă: dela înregistrarea firmei
10 anL ■.

Fondul social: 600.000 cor., adecă şase sute 
mii coroane, care constă dm trei sute actii de - câte 
200 cor. pe numele proprietarului actiunei.

Comisiunea de administrare constă din cel puţin 
patru, cel mult şeapte membrii. Fondatorii au numit 
de membrii in comisiunea de administrare pe cei 
trei ani primi pe;, dr. Samuil Fridlăhder advocat, 
Ernest _ Friedlănder director de bancă, Samuil Lâng, 
Ludovic Lang şi Martin Mezei comercianţi de lemne 
si in fine Iosif Mezei . funcţionar privat domiciliaţi in 
Oradea-mare, care calitate şi dreptul lor de a 
semna firma să înregistrează. Firma societăţi se 
semnează prin doi membrii din comisiunea de ad
ministrare, sau un membru din aceasta comisiune şi 
un procurisţ aşa că lângă firma scrisă sau tipărită 
işi pun iscălitura lor înregistrată.

Anunţurile societăţii se vor publica in ziarul 
„Naşyvârad" din Oradea-mare, iar când acesta ar 
înceta, in Gazeta Oficială. — Oradea-mare,, la 24 
Ianuarie 1920. Virănyi Lajos, s. k., grefier.

Nr. 544—1—-1919. (395) 1-1

Anun}iiri particulare.
Comisiunea de examinare pentru magistraţi şl advooaţi, Cluj.

Publicatiune. I:

PresedintcIc_.XQmishmeL.de. examinare pentru 
magistrati si advocaţi Cluj face cunoscut, ca pe baza 
DecretuTuTX â Consiliului Dîrigent* resp. Ordonanţa 
Nr. 27—1919 a sef. resort, de Justitîe a liberat un 
atestat spre suplinirea diplomei originale, afirmative 
pierdute, advocatului dr. Zosim . Chirtop. datata in 
Târgul-Muras la 1 Decemvrie 1894 de\ cbnhisiunea 
de examinare pentru advocaţi din Targul-Murasului. 
Atestatul acesta insa Ia caz, cand originalul s’ar afl

isi pierde valoarea. — Cluj, la 18 Aprilie 1920. 
Dr. Pompei Micşa, preşedintele comisiunei de exa
minare pentru magistraţi si advocaţi.

Nr. 54— 1920 , corn. de exam. (1083) 1—1

; Publicatiune.
Vasile Costea, locuitor din comuna Garbosolo- 

mon, judeţul Solnoc-Dobâca. şi-a perdut biletul de 
reformă estradat de comisia medico-militară. cercul 
de recrutare Cluj şi-l declara de nulificat. (1189) 1—1

Publicaţiune.
Ladislau Barna student in medicina Ia Universi

tatea din Cluj si a perdut indexul de cursuri si-l 
nuliîica. (1188) 1—3

Publicaţiune.

Todor Burz, locuitor din Secătură, jud. Turda, 
sî-a perdut biletul de reformare definitiva dat de co-; 
misia medico-mîlitara Nr. 1 din Cluj, sub Nr. 198 
Ng. in 6 Decemvrie 1919 si-l declara de anulat.

(1224) 1— 1

Declaraţie.
Subsemnatul, Ioan Risca cu domiciliul in Cluj, 

Strada Linczeg Nr. 1, pierzând biletul de curs (index) 
eliberat pe numele meu in luna Septemvrie 1908 de 
catra Universitatea din Cluj, facultatea de drept, il 
declar nul si fara valoare in “mână oricui s’ar gasi. 
Cluj, la 27 Aprilie 1920. Ioan Risca. (1082) 1—3

Caetui de cursuri alui Ioan Deacu esîradat de uni
versitatea de drepturi în anul 1908 şi 1909 pierzinduse în 
mod necunoscut îl declar de nulificat. — Gheorgheni, Ia 
1 Februariu 1920. Ioan Deacu, primpretor. (944) 1—1

Publicatiune.
Comuna Gurariului esarândeaza prin licitatie 

publică dreptul de vânat de pe întreg teritorul seu, 
care are o estensiune de 16,267 jug. catastrale pe 
timp de 6 ani începând din 1 Ianuarie 1821 pana la 
31 Decemvrie 1926 Ia 31 Mai 1926 dupa amiazi la
1 oara iu cancelaria comunala de aici.

Licitatiunea va fi verbală, inse înainte de aceasta 
sâ primesc si oferte in scris. Preţul strigării e 2000 
coroane. Vadiu 20%. Arandatoiele primeşte spre folo
sinţa 1 casa cu 3 odai in Poenita.

•. Conditiunîle se pot ceti oricând in oarele ofi
cioase la subscrisul oficiu.—  Gurariului, Ia 8 Mai 
1920. Primăria comunală. 1

Nr. 102—920. (1239) 1—2

Publicaţie.
Antistia comună din Dobarîâu-Bacielicb, Treiscaune 

publică ca Soldatul Petreniel Juan, născat în anul 1897 
din comuna Dobarlău-Bactelich, judelui Treiscaune, fiul 
lui Miiiton şi al Raveicha a satisfăcut legea recrutării în 
ziua de 5 Martie 1920 şi a fost alflat neapt de Comisia 
de Recrutare, a pierdut Biletul de scutire cu Nro 203. 
Acest Bilet e nimicit şi se declară de nevalabil. — 
Dobarlău-Bacifilich, Ia 31 Martie 1920. Carol Săntha. 
secr.-com. Nr. 304—920. (894) 1—rl

i ; Direcţiunea P. T. T. Oradea-Mare. .■ , !

, Anunţ.
Dlrect'unea P. T. T. din Oradea-Mare provoacă pe 

D-ra Elena Szajkâ magistră postaiă în comuna Creaca 
(Karika) judeţul Salaj, că dela apartia în gazeta a acestui 
anunţ timp de 30 (treizeci) zile să-şi ocupe postul. In caz 
contrar va fi înlocuită. — Oradea-Mare, la 10 Maiu 1920.: 
(Indescifrabil).

r. 26972-1920. (1277) 1-1

Tiparul tipografiei Lapkiadâ R.-T, Cluj. Redactor responsabil Dr. Theodor Fablni.


